

节后迎来保养高峰

# 春节,爱车也累得够呛

□记者 蒋逐宸

春节期间,许多车主利用长假,开着爱车返乡或天南海北旅游。行程少则数百公里,多则数千公里。不少由于工作忙,没时间及时去维修店检查车辆的车主纷纷在近期将爱车送进维修店检查。维修市场车辆检修情况如何?长途行驶后的车辆应重点检查哪些部位?15日,记者进行了调查采访。



车辆保养迎来热潮

15日,记者多次路过位于咸宁大道的一家汽车维修店发现,该店进店检修的车辆几乎没有间断过,上前打听才得知,由于春节长假结束,近期迎来了车辆检修高峰。

车主张先生告诉记者,他是春节长假最后一天从郑州回来的,来回1000多公里路程,本来早就计划好了回去就把车辆开到4S店检查,但一直抽不出时间去4S店。今天是上班以来第一个假期,一大早就把车开进了修车店。

随后,记者走访我市多家快修店和4S

店发现,不少自驾返乡回来的车主近期纷纷将爱车开进4S店检修,有的店门口甚至还排起了长队。“我的车没有明显的故障,只是跑了长途后,来检一下,自己用车时更放心。”车主陈先生说。

## 长途自驾后保养很重要

自驾返乡后为什么需要保养?温泉协力汽车维修中心服务经理谭品安告诉记者,长途自驾后的保养非常重要。自驾返乡过程中难免遇到恶劣环境和复杂路段,不仅为行车带来了困难,对于车上所有的零件来说也是个不小的考验,稍有大意就会损伤车辆而危及行车安全。如果按时认真保养,不仅能使车辆保持最佳工况,还能减少修车费用。

## 重点检测项目

### 发动机:

发动机在整车保养中至关重要,也是每

次车辆保养时必检项目之一。

谭品安说,通常情况下发动机内的机油要求是5000公里进行一次更换,若行车环境较差则还应缩短机油更换时间。

此外,若行车过程中路过了空气质量较差路段还应检查空气滤芯。谭品安说,污染严重的空气滤芯会直接影响到发动机进气做工效果,细小的杂质还会通过此处进入发动机,加速发动机磨损。

### 刹车系统:

春节期间,多地高速免费通行,车主通常会选择高速公路行驶,而车辆高速状态下制动时对刹车片的损耗也是最大的,对于刹车系统的检查千万不能忽略。

谭品安说,检查刹车片的方法非常多。一个崭新的刹车片厚度一般在1.5cm左右,随着使用中不断摩擦厚度会逐渐变薄。当肉眼观察刹车片厚度已经仅剩原先1/3厚度(约0.5cm)左右时就该更换了。

此外,当踩下刹车听到“咝咝”的声音时,就一定要去修车店检查了,出现这个声音很可能是刹车片已磨损到极限了。

## 2014,和CR-V来一场说走就走的旅行

想象着一辆精美座驾为你挡风遮雨,享受着从窗外洒进来的灿烂阳光,如果再来那么几首回味悠长的曲子,似乎可以把一切烦恼都抛到九霄云外了。CR-V就是这样,既可以满足你对旅途的一切期待,承载各种所想所需,又可以让你的旅途充满乐趣和自在。

首先,CR-V前排空间非常宽裕,身高1.75米的成年人调整好座椅后头部还有两拳的空间,座椅设计也非常柔软,坐垫和靠背两侧凸起,既起到了很好的支撑作用,可以保障长途驾驶的舒适感。

既然如此,就看看我们有多少前进的力量吧!千万不要说什么“一往无前”,旅途不是比赛,释放心灵本来是一件轻松的事情,就好像CR-V,搭载着东风本田旗下经典的2.0L和2.4L发动机,不仅可以保证源源不断的驱动力,而且还兼顾着经济环保的油耗,其中2.0L车型拥有114kw的最大功率和仅为8~8.2L的百公里综合油耗,而搭载2.4L发动机的车型则拥有惊人的140kw最大功率和9L的百公里油耗,如此表现当然可以让你的旅途更加自由、无负担。

当然,出门在外必须要在意安全,这一方面CR-V不断刷新安全碰撞成绩似乎已经成为了行业标杆。强化高刚性车身,全系标配六安全气囊系统等同级别车中高版本才有的安全配置,同时还配备了HAS上坡辅助系统,以及VSA车辆稳定辅助系统+EPS动态自适应电动助力转向系统等高科技安全配置无愧于五星水平的安全呵护。

一场说走就走的旅行,需要暂时放下,也需要鼓起勇气。也许未来的某一天,我们会后悔曾经年轻的自己没有做出勇敢的选择。既然如此,2014,一起疯狂一次吧!CR-V,已经准备好了!

(余鹏)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



### 品·质·唯·真 全新桑塔纳

安全,源于科技。全新桑塔纳以高端技术,为旅途保驾护航。整体冲压及热成型工艺,使钢板强度达到常规钢板的2.5倍;使用激光钎焊技术,在保证车身美观的同时,更令钢板达到分子层面的接合。配备ESP车身动态电子稳定系统,更有全方位六安全气囊提供周密防护,让你一路安心无忧。



 C-NCAP  
★★★★★  
全新桑塔纳荣膺中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证  
C-NCAP碰撞试验所用车型为SVW761285



### New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索

立刻扫描二维码,申请试驾

上海大众咸宁经销商:咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司

销售热线:0715-8828800 售后热线:0715-8828811

地址:咸宁市咸安区桂乡大道特9号

24小时咨询热线:400-621-0913

